
ΣΤΑΣΗ  ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΣΤΟΝ  Ρ/Σ
“ΣΚΑΙ”

Η εργοδοσία, ακόμα μια φορά, δείχνει το σκληρό της πρόσωπο,
χωρίς  καν  να  επικαλείται,  όπως  σε  άλλες  περιπτώσεις,
«οικονομικούς λόγους». Αυτήν τη φορά στο ραδιοφωνικό σταθμό
ΣΚΑΪ,  όπου  παράνομα  και  καταχρηστικά  ένας  συνάδελφος
απολύθηκε, δύο άλλοι απειλούνται άμεσα με απόλυση και όλα
δείχνουν ότι η πρόθεση του σταθμού είναι να απαλλαγεί από
ορισμένους «συνεργάτες», δηλαδή εργαζόμενους που αμείβονται με
Δελτίο Παροχής Υπηρεσιών.
Το  Διοικητικό  Συμβούλιο  της  ΕΣΗΕΑ  και  οι  εργαζόμενοι  στο
σταθμό  διεκδικούμε  αγωνιστικά  το  αυτονόητο  δικαίωμα  στην
εργασία,  αλλά  και  το  θεμελιώδες  δικαίωμά  μας  να  ασκούμε
ανεμπόδιστα  το  δημοσιογραφικό  μας  έργο,  δίχως  εργοδοτικές
παρεμβάσεις  με  γνώμονα  την  αλήθεια,  σεβόμενοι  απόλυτα  τη
δεοντολογία του επαγγέλματος.
Σε έκτακτη συνεδρίασή του το Δ.Σ. αποφάσισε την κήρυξη 3ωρης
προειδοποιητικής  στάσης  εργασίας  όλων  των  συντακτών,  που
εργάζονται, στον ΣΚΑΪ τη Δευτέρα, 17 Μαΐου 2004, από τις 12 το
μεσημέρι έως τις 3 μ.μ., ζητώντας:
– Την άμεση επαναπρόσληψη του συναδέλφου Ν. Νικολακόπουλου,
που για μια ακόμα φορά μπήκε αυθαίρετα και σαφώς εκδικητικά
στο στόχαστρο της διεύθυνσης του σταθμού
– Τη σαφή δέσμευση της ιδιοκτησίας και της διεύθυνσης του
σταθμού ότι δεν θα υπάρξει καμία άλλη απόλυση εργαζόμενου στο
σταθμό.
– Την απαρέγκλιτη τήρηση των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας.
Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ, εξ� ονόματος των χιλιάδων μελών της ,
δηλώνει με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο ότι:
– Θα περιφρουρήσει αποφασιστικά το δικαίωμα στην εργασία και
θα συνεχίσει τον αγώνα για την αποτροπή των απολύσεων σε όλα
τα Μέσα Ενημέρωσης.
–  Θα  αντισταθεί  σθεναρά  στην  όποια  προσπάθεια  δημιουργίας
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κλίματος  συμβιβασμού,  ηττοπάθειας  και  υποταγής  των
εργαζομένων, γεγονός που αναμφίβολα υποβιβάζει την ίδια την
ενημέρωση του κοινού.
Το  Διοικητικό  Συμβούλιο  της  ΕΣΗΕΑ  καλεί  όλους  τους
δημοσιογράφους,  οι  οποίοι  εργάζονται  σε  εφημερίδες  και
σταθμούς, να σταθούν πρακτικά αλληλέγγυοι στους συναδέλφους
τους του ραδιοσταθμού ΣΚΑΪ.
Όλοι οι συνάδελφοι του ΣΚΑΪ καλούνται σε συνέλευση στο χώρο
του  ραδιοσταθμού  κατά  την  ώρα  έναρξης  της  3ωρης
προειδοποιητικής  στάσης  εργασίας.

 


